. Madame Louisette a acheté 27 livres valant 7§

chacun. Combien a—t—elle poyé?

2. Un train est composé de 8 wOogons avec 28 ploces
chacun. Combien de personnes peuvenT embarquer
dans ce train?

3. Le fleuriste a vendu 18 bouctueTs de fleurs
contenant 7 fleurs chacune. Combien de fleurs o—t-
il vendues?

L. Dans mon école, il y a 13 closses. Choque classe
compTe 2O éleves. Combien y o—T—il d’éléves dans
|’école?

5. Ricardo a I8 ans. || a 24 ans de moins que sa mere.
Quel &96 sa mere a—t—elle?

o. La biblioThécLue ald éTagéres. Choc[ue éTogére peuT

contenir 8 livres. Combien de livres peuvenT
contenir la biblioThécLue?

7. Jacheéte 12 bonbons & 4$ chacun. Je donne 50 § 4
la caissiere. Combien me remettro—t—elle?
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8. Un biscuit coute 3$. J’en achéte 2 chaque iour de
la semaine. Combien vais—ie dépenser en une
semaine?

q. Dans le villoge, i y a 840 habitants. 340 sont des
fermmes. Combien Y a—T—il d’hommes?

0. A la féte, il y a 12 enfants et 36 muffins.
Combien chaque enfant pourra manger de muffins?

II. Au cinéma, un film débute a 20n4D. Il dure 2hID.
Quelle heure sera—t-il a la fin du film?

| 2. Un marchand a vendu o arbres qui colUte 30%
chacun. |l lui en reste D a la fin de la saison.

Combien a—t=il romaossé d’argenT?
13. Marco a marqué 4 buts par match. Il a ioué 23
motchs durant la semaine. Combien a—t-il marqué

de buts durant la semaine?

1%, Michel lit 2 livres par iour. Combien lira—t-il de
livres en 2 semaines?

5. L’an dernier, S)/Ivain pesaiT 45 |<9. Cette année, il
pése o3 Kg. De combien de |<9 o—T=il 9rossi?

www.millemerveillescom ©




lo. Karine achéte 8 ballons d 5% chocun et un ballon &
I7$. Combien a—t-e€lle dépensé?

I/. Le menuisier achéte |10 plonches de bois d’une
Iongueur de & metres chacune. Il en utilise 8 pour
botir une cabane. Combien o—1—il utilisé de métres?

18. Julie achéte © boites de 8 CD. Chaque boite colte
4%. Combien a—t—elle acheté de CD?

(¢} Serge achete 8 boites de |2 CD. Choctue boite colte
3%. Combien a—1-il payé?

20.  Un commercant a A5 sacs de roches a 12§ le
soc. |l en vend llo. Combien o—1—il de sacs
maintenant?

2. Maoman achéte |2 caisses de ius de pomme.
Dans choc[ue caisse, il y o / ius de pomme. Choque
caisse coute 7 $. Combien colte un ius de pomme?

24.  Mon chat mange A g de moulée et mon chien
30 g par iour. Choc[ue contenont de moulée contient
OO g Combien de contenants de moulée faut-il
pour une semaine?
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3. Papa achéte un 9ri|loge de cloture 6 128 le
metre. La cour est un recTangIe de |5 metres de
Iargeur et 2D metres de longueur. Combien doit-il
acheter de 9ri|loge?

2. Papa achéte un 9ri|loge de cloture & ©F le
metre. La cour est un recTangIe de |5 metres de
Iargeur et 2D metres de Iongueur. Combien doit-il
débourser en tout ?

25.  Dans mon iardin, 1 y a 48 fleurs dans le rosier.
Il en reste |13. Combien de fleurs sont Tombées?

0. Ma mére achéte une lasagne d 3%, un sac de
tomates a 12$ et un sac de paTaTes a 19%. Elle paye
d la caisse avec un billet de |00$. Combien lui

reste—t—il?

2/ La dame plonTe 25 mngées de /o vignes. L7
vignes sont abimées por le vent. Combien lui en
reste—t—il de vignes infactes?

8. Le stationnement de I’aéroporT comprend q
éTages. Sur choque éToge, il y a 8 mngées de 30
ploces. Combien y o—T1-il de places dans ce
stationnement?
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29. La poule du fermier pond o ceufs choque iour.
Combien d’ceuf's pondm—T—elIe en une semaine?

30. Durant une compéTiTion, 1 y a 415 inscrits a la
course. 84 se sont m]ouTés a cette course de 150
km. Combien Y o—T1—il de coureurs qui parTiciperonT
a cette course?

3. Mon enseignanTe enseigne depuis L ons. Elle o eu &

closses de 29 éleves. A combien d’éléeves a—t—elle
enseigné durant ces & ans?

32, A ’école de mon frere, il y o |2 closses. Choque
closse compTe 23 chaises. Combien d’éléeves peuvenT
s’asseoir dans toutes ces classes ?

33. En mars, ma meéere a travaillé 24 iours. En avril,
elle n’a travaillé que Iq iours. En mai, elle a fravaillé

O iours de moins c[u’en mars. Combien de iours O—
t—elle travaillé durant ces trois mois?

34, Nadia a 23 ans. Dans |2 ans, elle aura terminé
ses €tudes. Quel ﬁge oura—t—elle?

3D. Sonia a /7 ans de plus que sa sceur cLui a |2 ans.
Son peTiT frere o 3 ans de moins que sa sceur. Quel
age a Sonia ?
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30. Dans mon Tiroir de chambre, i’ai / poires de
chaussettes blanches, & paires de chaussettes brunes
et 2 paires de chaussettes bleues. Combien oi—ie de
paires de chaussettes?

37. Dans mon Tiroir de chambre, i’ai L poires de
chaussettes blanches, 2 poires de chaussettes
brunes et 8 poires de chaussettes bleues. Combien
ai—ie de chaussettes?

38. Dans la ferme, il ya 13 cogs, |2 poules et 8
conards. Combien Y o—1-il de paTTes en Tout?

4. Durant la féte, nous avons un 9&Teau QUX
bleuets pour 8 personnes et un 9&Teou aux fraises
pour 0] personnes. | y a |2 invités. Aurons—nous
ossez de parts de 96Teou><?

LO. Chaque soir, maman it 12 poges d’un livre.
Combien de poges liro—tT—elle en 9 iours?

4. Mon pére a acheté 34 paires de chaussures.
Combien a—t1-il acheté de chaussures?

42 Moarie a trois billets de 100§, 2 billets de 5 $
et 2 billets de 20% dans sa poche. Combien a—t—elle

d’argenT en tout?
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43, Durant une compéTiTion, i y a |O% coureurs. |l
y a 2 équipes de 20 bénévoles. Combien de
bénévoles aideront les coureurs?

L, Dans mon armoire, il y a © tiroirs. Chaque
tiroir comprend 9 paires de chaussettes, & vestes et
o) panToIons. Combien de panToIons y o—T-il dans
mon armoire?

45, Dans le champ, il y a 8 rongées de |5 tournesols
et / rongées de |13 rosiers. Combien y o—1—il de
plonTes?

Lo. Durant I’anniversaire de mon omi, ie Veux
préparer un paqueT pour choque invité contenant 7/
bonbons et 3 billes. Combien de surprises ai—ie

besoin s’il y a 20 invités?

L. Marianne donne 58% & son fils. Il va dépenser
12$ au mogasin de vétements et 8% au marché.

Combien remet—il d’orgenT a Marianne?
4B, Fernond a fait une randonnée de 8 heures et |l

a terminé & 14h00. A c[uelle heure o débuté sa
randonnée?

www.millemerveillescom ©




Lq. Ma mére a acheté une veste & D48, Le
moarchand avait baissé son prix de |2$. Combien
coltait sa veste avant la baisse du prix?

0. Sylvie a coury 32 km hier et 48 km
ouiourd’hui. Combien a—t—€lle porcoury en tout?

SI. Dans mon armoire, il y a D Tiroirs. Choque tiroir
comprend o paires de chaussettes, 2 vestes et 8
panToIons. Combien de chaussettes y o—T1-il dans
mon armoire?

52,  Dans le champ, il y a |4 mngées de D rosiers et
I/ mngées de 3 vignes. Combien y o—1-il de
plonTes?

53. Ma mére a acheté un sac & 44$. Le marchond
avait augmenTé son prix de I$. Combien coltait son

soc avant I’ougmenTaTion du prix?
o, Jean enseigne depuis S ans. |l a eu D classes de

22 éleves. A combien d’éléeves a—T-il enseigné
duront ces D ans?
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